



Aviso 15/01/2020 11:46:33

Aviso de Retificação do Edital: No item 7.1 do Termo de Referência, onde se lê: "O prazo de vigência do contrato será de 24 (vinte e quatro), e poderá ser prorrogado, até o limite de 60 (sessenta) meses, com base no artigo 57, II, da Lei 8.666, de 1993." Leia-se: "O prazo de vigência do contrato será de 24 (vinte e quatro), e poderá ser prorrogado, até o limite de 48 (quarenta e oito) meses, com base no artigo 57, IV, da Lei 8.666, de 1993" No item 3.1.1 do Termo de Referência, onde se lê: "Aceitabilidade da gramatura do papel: 60g/m² a 256 g/m² (mínimo)" Leia-se: "Aceitabilidade da gramatura do papel: 60g/m² a 220 g/m² (mínimo)" No item 3.2.1 do Termo de Referência, onde se lê: "Aceitabilidade da gramatura do papel: 60g/m² a 200 g/m² (mínimo)" Leia-se: "Aceitabilidade da gramatura do papel: 60g/m² a 175 g/m² (mínimo);"